
Należy umieścić 
koncentrat/pojemniczek z 
woskiem w komorze piecyka, a 
następnie użyć narzędzia do 
zeskrobywania i wypełnić 
pojemnik wybraną substancją.

BATERII 

INFORMACJA

NIE ZOSTAWIAĆ URZĄDZENIA Z 
ROZŁADOWANĄ BATERIĄ. JEŚLI 
POZIOM NAŁADOWANIA BATERII 
SPADNIE DO 2% I NIE ZOSTANIE 
UZUPEŁNIONY, URZĄDZENIA NIE 
BĘDZIE MOŻNA NAŁADOWAĆ.
 

Dziękujemy za zakup XMAX V3 PRO. W 
celu zapewnienia Państwu najlepszych 
usług, prosimy o zapoznanie się z 
niniejszą instrukcją obsługi przed 
pierwszym użyciem. Zaleca się zachować 
instrukcję na przyszłość. 

Mamy nadzieję, że spodoba się Państwu 
urządzenie XMAX V3 PRO.
 
Każda osoba korzystająca z XMAX V3 
PRO musi mieć ukończone 18 lat. Z 
urządzenia należy korzystać z 
rozsądkiem, nie mogą z niego korzystać 
dzieci, osoby prowadzące samochód lub 
pracujące przy obsłudze maszyn, kobiety 
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w ciąży lub karmiące piersią oraz 
śmiertelnie chorzy (bez skonsultowania z 
lekarzem). 

XMAX V3 PRO nie należy do urządzeń 
medycznych, przeznaczonych do 
podawania leków lub innych substancji, 
diagnozowania, leczenia lub zapobiegania 
chorobom czy schorzeniom. 

Korzystając z tego urządzenia w sposób 
nielegalny, użytkownik może narazić się na 
surowe kary pieniężne lub więzienne, w 
zależności od prawa obowiązującego w 
danym regionie. 

PRODUKT NIE ZAWIERA MATERIAŁÓW 
BOTANICZNYCH.
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BUDOWA XMAX V3 PRO
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UWAGA:

NIE DOTYKAĆ GRZAŁKI BEZPOŚREDNIO 
PO UŻYCIU. 

NIE CZYŚCIĆ CAŁEGO URZĄDZENIA 
WODĄ. NIE ZANURZAĆ. 

NIE WLEWAĆ CIECZY ANI OLEJU DO 
PIECYKA ZE METAL. 

NALEŻY UPEWNIĆ SIĘ, ŻE URZĄDZENIE 
ZOSTAŁO ZDEZAKTYWOWANE 
BLOKADĄ. 
PRZED PONOWNYM UŻYCIEM NALEŻY 
UPEWNIĆ SIĘ, ŻE NIE BYŁO UŻYWANE 
PRZEZ 30 MINUT I ZOSTAŁO 
WYSTUDZONE. 

UWAGA: 
ELEMENTY GORĄCE
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INSTRUKCJA OBSŁUGI

3. WŁĄCZ/WYŁĄCZ
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W ZESTAWIE XMAX V3 PRO 
ZNAJDUJĄ SIĘ

Wymiary

SPECYFIKACJA

Pojemność baterii

Napięcie ładowania

Napięcie robocze

Włącz/Wyłącz

Zakres temperatury

Materiał piecyka

Wyświetlacz

Czas Sesji

Pojedynczy Czas 
Wstrzymania na Żądanie

26.6* 23.8*150.2mm 
(1.05*0.94*5.91inch)

OLED

4 minutes/6 minutes

30s

Metal

3.2-4.2V

Wciśnij guzik Włącz/Wyłącz 
3 razy z rzędu

100℃-220℃（212℉-428℉）

5V/ 1A

18650 3.7V 2600mAh
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BEZPIECZEŃSTWO
Przed pierwszym użyciem należy 
przeczytać instrukcję obsługi w całości i ze 
zrozumieniem, z częścią dotyczące 
bezpieczeństwa włącznie. Zaleca się 
zachowanie niniejszych informacji na 
przyszłość. Nieprzestrzeganie ostrzeżeń 
zawartych w poniższej instrukcji może 
powodować niebezpieczeństwo, w tym 
porażenie prądem, pożar, zniszczenie 
mienia, uszkodzenia ciała i śmierć.

WIEK 
Zakupu XMAX V3 PRO mogą dokonać 
wyłącznie osoby dorosłe. Tylko dla 
dorosłych. 

KORZYSTANIE 
Nie należy korzystać z produktu przed 
zapoznaniem się z całą instrukcją obsługi. 
Jeśli jakiekolwiek informacje są niejasne, 
przed rozpoczęciem korzystania prosimy 
o kontakt z obsługą klienta.

Z urządzenia należy korzystać z 
rozsądkiem, nie mogą z niego korzystać 
dzieci, osoby prowadzące samochód lub 
pracujące przy obsłudze maszyn, kobiety 
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w ciąży lub karmiące piersią oraz 
śmiertelnie chorzy (bez skonsultowania z 
lekarzem). Przed użyciem danej 
substancji botanicznej zaleca się 
skonsultować z lekarzem. XMAX V3 PRO 
nie należy do urządzeń medycznych, 
przeznaczonych do podawania leków lub 
innych substancji, diagnozowania, 
leczenia lub zapobiegania chorobom czy 
schorzeniom. Korzystając z tego 
urządzenia w sposób nielegalny, 
użytkownik może narazić się na surowe 
kary pieniężne lub więzienne, w 
zależności od prawa obowiązującego w 
danym regionie.

USZKODZENIE 
W przypadku usterek urządzenia, takich 
jak wgięcia, przegrzewanie, brak 
wystarczające go przepływu powietrza 
i/lub usterki elektryczne, należy 
natychmiast przestać z 
niego korzystać. Nie należy dokonywać 
prób naprawy produktu poprzez 
rozkładanie części nieruchomym, poza 
ustnikiem, filtrem, narzędziem do 
napełniania oraz baterią. W razie 
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uszkodzenia którejkolwiek części prosimy 
o kontakt z obsługą klienta. 

W przypadku nieprawidłowego 
korzystania baterie mogą wybuchnąć lub 
zapalić się. Baterii nie wolno 
rozmontowywać, przekłuwać, przecinać, 
zgniatać, ani palić. Nie wolno 
wywoływać zwarcia ani narażać ich na 
działanie wody, ognia i temperatury 
wyższej niż 60°C (140°F). 
Odpowiedzialność za zrozumienie 
zagrożeń płynących z niewłaściwym 
obchodzeniem się z bateriami spoczywa 
na Tobie. Baterii nie należy wyrzucać do 
kosza na śmieci. Nie należy zaśmiecać 
nimi środowiska.

Baterii należy pozbywać się lub oddawać 
do recyklingu zgodnie z przyjętym w 
danym regionie prawem. (Przed utylizacją 
zaleca się okleić zaciski odpowiednią 
taśmą izolacyjną).
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OBSŁUGA KLIENTA

W razie pytań lub uwag dotyczących 
produktu, prosimy o kontakt z obsługą 
klienta pod adresem 
support@topgreencig.com. Zrobimy 
wówczas co w naszej mocy, by 
odpowiedzieć na Państwa wiadomość w 
ciągu 2 dni roboczych.

Gwarancja nie obejmuje ustnika, pokrywy 
baterii, narzędzia do zeskrobywania oraz 
innych części ruchomych. Gwarancja nie 
obejmuje uszkodzeń powstałych w wyniku 
wypadku, nieprawidłowego korzystania, 
katastrof naturalnych, błędów 
korzystającego z urządzenia lub 
korzystania w sposób inny od opisanego 
w niniejszej instrukcji. Korzystanie z 
urządzenia w sposób inny od opisanego w 
niniejszej instrukcji obejmuje również 
działania mające na celu ulepszenie 
lub zmianę funkcjonowania lub wyglądu 
urządzenia. 

Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń 
kosmetycznych, w tym wgięć, zadrapań, 
odprysków lub pęknięć plastikowych 
części. 

Gwarancja nie obejmuje zmian jakości 
pracy urządzenia lub baterii wynikających 
z normalnego użytkowania.

Aby skorzystać z gwarancji należy 
skontaktować się z obsługą klienta pod 
adresem support@topgreencig.com. 
Wymagane mogą być paragon, kod 

Nie należy przepełniać pojemnika. 
Zaleca się wypełnienie pojemnika 
do połowy. 

Należy zdjąć magnetyczną pokrywkę i 
wybrać formę substancji. Ze względu na 
delikatną technologię piecyka należy 
zachować szczególną ostrożność 
umieszczając w nim substancje, przy 
wymianie lub czyszczeniu pojemnika.

Dostępne są Dwa Tryby
Przy rozgrzewaniu urządzenia wzrośnie 
temperatura na wyświetlaczu, ”       ” będzie 
również migać.

Tryb SESYJNY: Wibracje oznaczają gotowość 
urządzenia do odliczania. Aby skorzystać z 
urządzenia wdychaj przez ustnik. Urządzenie 
zacznie inhalację automatycznie.

10. CZYSZCZENIE I DBANIE O 
       URZĄDZENIE

Przed pierwszym użyciem należy 
naładować baterię do 100% przy pomocy 
załączonego kabla USB. 

Przy ładowaniu powinna pojawić się 
ikona ładowania. Jeśli urządzenie jest 
naładowane, ikona ładowania powinna 
być zawsze włączona.

Uwaga: Przed użyciem należy usunąć 
zaślepkę zabezpieczającą z komory 
akumulatora.

Aby włączyć XMAX V3 PRO, należy 
wcisnąć guzik zasilania 3-krotnie. 

5. USTAWIENIA TEMPERATURY
Aby zwiększyć temperaturę, 
wciśnij lub przytrzymaj 
przycisk W górę . Aby 
zmniejszyć temperaturę, 
wciśnij lub przytrzymaj 
przycisk W dół . 

Kliknij, by zwiększyć/obniżyć 
temperaturę stopień po 
stopniu, przytrzymaj, by 
zwiększyć/obniżyć 
temperaturę w sposób 
ciągły.

Zakres temperatury: 

100℃-220℃（212℉-428℉）

Po korzystaniu z XMAX V3 PRO lub 
ładowaniu a przed przechowywaniem 
należy zostawić urządzenie do 
wystygnięcia. Urządzenie należy 
przechowywać w czystym i suchym 
miejscu, z dala od szkodliwych warunków 
atmosferycznych, poza zasięgiem
dzieci i zwierząt. W przypadku 
jakichkolwiek problemów lub wątpliwości 

W celu utrzymania sprawności 
urządzenia XMAX V3 PRO oraz czystości 
smaku, zaleca się regularnie czyścić 
wszystkie części, które mają kontakt z 
substancjami lub parą. 

Aby ułatwić czyszczenie, części ruchome 
można zdemontować.

Ustnik i filtr 
Aby wyciągnąć ustnik należy delikatnie 
pociągnąć, Można czyścić wodą i mydłem.

XMAX V3 PRO 
posiada 2 sesje (czas), 4-minutową i 
6-minutową.

Aby przełączyć się w tryb „NA ŻĄDANIE”, 
kliknij jednocześnie „przycisk w górę” i 
„przycisk w dół”.

6. PRZEŁĄCZNIK TIMERA

Aby zmienić 
jednostkę 
temperatury 
należy wcisnąć 
i przytrzymać 
przyciski 
Góra/Dół 
jednocześnie 
przez 2 
sekundy.

7. PRZEŁĄCZNIK STOPNI 

CELSJUSZA / FAHRENHEITA

8. PRZEŁĄCZNIK TRYBU

UWAGA
PRODUKT NIE JEST PRZEZNACZONY DO 
KORZYSTANIA Z NIKOTYNY. PRODUKT 
PRZEZNACZONY WYŁĄCZNIE DO 
DOPUSZCZONYCH DO UŻYTKU W 
DANYM REGIONIE SUBSTANCJI 
BOTANICZNYCH LUB SUBSTANCJI 
SKONCENTROWANYCH. OPAKOWANIE 
NIE ZAWIERA SUBSTANCJI 
BOTANICZNYCH ANI KONCENTRATÓW. 
PRZECHOWYWAĆ POZA ZASIĘGIEM 
DZIECI I ZWIERZĄT. 

GWARANCJA OGRANICZONA

Celem uniknięcia wad produkcji, 
wykonania lub materiału, gwarancja na 
produkt obowiązuje przez 12 miesięcy od 
zakupu (z dowodem zakupu) lub 12 
miesięcy od daty produkcji (bez dowodu 
zakupu).Urządzenie jest przeznaczone 
wyłącznie do legalnego użytku produktów 
zielarskich oraz koncentratów. 
Korzystanie z XMAX V3 PRO z 
nielegalnymi substancjami unieważnia 
gwarancję. 

Gwarancja obejmuje elektronikę 
urządzenia. 

Aby wyczyścić dokładnie, wszystkie części 
oprócz Plastikowy zamoczyć w alkoholu 
Izopropylowym przez 10-20 minut, a 
następnie dokładnie wypłukać czystą 
wodą i wysuszyć przed ponownym 
złożeniem.

Czyszczenie piekarnika ze metal: 
środek wyczyścić szczoteczką i 
patyczkiem kosmetycznym zanurzonym w 
alkoholu izopropylowym.

*Wskazówka: Po czyszczeniu warto prze 
prowadzić 2-minutowy cykl spalania w 
maksymalnej temperaturze. 

1. ŁADOWANIE

2. WYPEŁNIANIE PIECYKA

4. JAK KORZYSTAĆ Z XMAX V3 PRO

Należy umieścić substancję w piecyku, 
nie dopuszczając, by wydostała się 
poza górną komorę piecyka.

Jak korzystać z piecyka:

Substancja w postaci kwiatu:

Substancja w postaci koncentratu:

Końcówka do 
ustnika

Filtr

Wyświetlacz 
OLED

Bateria 18650

Przyrząd do 
zeskrobywania

Przycisk Góra
Przycisk Dół

Wejście USB-C

Włącznik

Otwór 
wentylacyjny

Pokrywa
Baterii

(1)

(2-1)

(2-2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(10-1)

(10-3)(10-2)

należy natychmiast wyłączyć XMAX V3 
PRO i/lub odłączyć urządzenie od 
ładowarki. Nie należy próbować 
samodzielnie naprawiać żadnych 
defektów urządzenia. W razie potrzeby 
prosimy skontaktować się z obsługą 
klienta pod adresem 
support@topgreencig.com.

Końcówka do ustnika

Filtr  

Ceramiczny Silikonowy 
Uchwyt

Traktu Przepływu
Powietrza 
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9. WYŚWIETLACZ OLED

428

240

220

6:00 6:00

220

220

4:00

220

220

6:00

220

Poziom nał. 
Baterii

Czas

Poziom nał. 
Baterii

Docelowa 
temperatura

Docelowa 
temperatura

Obecna 
temperatura

NA ŻĄDANIE

220

6:00

220

220

220

6:00

W trybie “NA ŻĄDANIE” 
urządzenie wyłączy się 
automatycznie, jeśli nie 
będzie używane przez 
120 sekund. Wciśnij 
przyciski, w “górę” oraz, 
w “dół” jednocześnie, 
następnie przełącz w 
tryb “SESYJNY”.

Tryb NA ŻĄDANIE: Naciskaj przycisk 
“Zasilanie”, aby się nagrzać, urządzenie
będzie wibrować, gdy osiągnie ustawioną 
temperaturę i będzie gotowy do wdechu.
Urządzenie wibruje 3 razy i automatycznie 
zawiesi ogrzewanie po 30 sekundach, należy 
ponownie naciskać przycisk “Zasilanie”, aby 
zwiększyć użycie o dodatkowe 30 sekund.

Aby przełączyć 
pomiędzy 2 
opcjami należy 
jednocześnie 
przytrzymać 
włącznik oraz 
przycisk W górę 
(Up) przez 2 
sekundy.
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Rozpocznie się nagrzewanie 
urządzenia do temperatury 
ustawionej fabrycznie lub według 
ostatniego ustawienia.

 W trybie “NA ŻĄDANIE”,
urządzenie automatycznie 
przejdzie w tryb “UŚPIENIA”, jeśli 
nie będzie używane przez 30 
sekund. Następnie,automatycznie 
wyłączy się, jeśli nie będzie 
używane przez kolejne 120 
sekund.

Aby wyłączyć urządzenie, należy 
wcisnąć guzik zasilania 3-krotnie.

6:00

6:00

6:00

6:00

Kabel USB-C

Pędzelek 3 patyczki 

higieniczne

Pojemnik na 

wosk

4 waciki bawełniane 

nasączone alkoholem

autentyczności produktu, zdjęcia lub pliki 
wideo oraz numery serii. 

Według uznania producenta sprzęt może 
zostać poddany naprawie lub wymianie 
całości lub części na działający i w pełni 
sprawny.

Ogrzewanie Ogrzewanie

波兰语英语

For deep cleaning, immerse all pieces 
except plastic mouthpiece in isopropyl 
alcohol for 10-20 minutes, rinse 
thoroughly with clean water and dry 
before reassembling. 

Metal oven cleaning: use brush to sweep 
inside and cotton swab dipped in 
isopropyl alcohol.

* Tip: Perform a burnoff cycle at max 
temp for 2 minutes after cleaning.

Insert the concentrate/wax cup 
into the oven chamber, use the 
dab/scraping tool to load the 
desire substance into the cup. 

SHARE THE VIEW:
Take a video using the 
product with #XMAX 
and we will share it with 
our global family.

@XMAXVAPORIZER

@XMAXVAPORIZER.CN

BATTERY HEALTH NOTE

DISCLAIMER

PLEASE DO NOT PUT THIS PRODUCT 
AWAY OR LEAVE IT FOR EXTENDED 
PERIODS OF TIME WITH A LOW 
CHARGE. IF THE BATTERY FALLS 
BELOW 2% AND IS LEFT THAT WAY 
THEN IT WILL NO LONGER ACCEPT A 
CHARGE.

Thank you for purchasing the XMAX V3 
PRO. To ensure the best experience, 
please read and understand the 
instructions fully before your first use 
of the XMAX V3 PRO. We strongly 
recommend you keep these 
instructions for future reference. 

We hope you enjoy the excellent quality 
and performance of your new XMAX 
V3 PRO. 

User must be of legal age within any 
given jurisdiction to purchase or use 
the XMAX V3 PRO, use this product in 
moderation. This product should not be 
used by a child, while driving or 
operating heavy machinery, minors, or 
women who are pregnant and/or 
breast feeding and those with life 
threatening illnesses without first 
consulting a doctor.

California Prop 65 WARNING: This 
product contains chemicals known by 
the state of California to cause cancer 
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birth defects or other reproductive 
toxicity. The vaporized aerosol of 
chemicals are known to cause 
respiratory or other diseases and in 
some cases are irreversible. If needed 
contact your local poison control center, 
USA: AAPCC 1-800-222-1222. 

Note that the XMAX V3 PRO is not a 
medical device and is not intended to 
administer medicinal or illegal 
substances of any kind, diagnose, cure, 
treat or prevent any diseases or other 
conditions. 

Any illegal use of this device could 
subject the user to severe fines, 
penalties and/or imprisonment under 
the law of their (and/or other) 
jurisdictions.

THIS PRODUCT DOES NOT 
CONTAIN ANY BOTANICAL 
MATERIAL.
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XMAX V3 PRO OVERVIEW
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NOTE:

DO NOT TOUCH THE HEATING 
ELEMENT IMMEDIATELY AFTER USE.

DO NOT CLEAN THE WHOLE DEVICE 
WITH WATER OR SUBMERGE.

DO NOT INJECT ANY LIQUID OR OIL 
INTO THE METAL OVEN.

MAKE SURE TO DEACTIVATE THE 
DEVICE BY LOCKING. MAKE SURE IT 
HAS NOT BEEN USED FOR AT LEAST 
30 MINUTES AND IS COMPLETELY 
COOLED OFF.

WARNING: 
HOT COMPONENTS
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OPERATION GUIDE

3. POWER ON/OFF

6

8 9

11

1312

7

5

INSTRUCTION
MANUAL

XMAX V3 PRO CONTENTS

Size

SPECIFICATIONS

Battery Capacity

Charging Voltage/Current

Working Voltage

On/Off

Temperature Range

Oven Material

Display Screen

Session Time

On-demand Single 
Holding Time

26.6* 23.8*150.2mm 
(1.05*0.94*5.91inch)

OLED

4 minutes/6 minutes

30s

Metal

3.2-4.2V

Click the button 3 times 
consecutively

100℃-220℃（212℉-428℉）

5V/ 1A

18650 3.7V 2600mAh
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SAFETY
Prior to your first use, please read and 
fully understand the instructions 
including the safety information.  We 
recommend that these instructions be 
kept for future reference. Failure to 
follow warnings may result in a safety 
hazard including electric shock, fire, 
property damage, bodily injury or death. 

AGE
You must be of legal age in your 
jurisdiction to purchase or use the XMAX 
V3 PRO. For adult use only. 

USE
Never use the product before reviewing 
the manual in its entirety. If any section 
or topic is unclear prior to use, please 
contact customer service for clarifica-
tion.
 
This product should not be used by 
children, women who are pregnant or 
breast feeding, or those with life 
threatening illnesses without first 
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consulting a doctor. It is recommended 
that all users consult a doctor prior to 
use with your chosen herb or 
concentrate. Note that the XMAX V3 
PRO is not a medical device and is not 
intended to diagnose, cure, treat, or 
prevent any diseases or other medical 
conditions. XMAX V3 PRO is not 
intended to administer medicinal or 
illegal substances of any kind. Any illegal 
use of this device could subject the user 
to severe fines, penalties, and/or 
imprisonment under the laws of your 
local jurisdiction.

DAMAGE
Immediately discontinue use of the 
product if the vaporizer unit is damaged 
in any way including but not limited to: 
dents, overheating, unusually restrictive 
airflow, and/or electrical malfunctions.  
Do not attempt to repair product by 
disassembly of non-replaceable parts 
except mouthpiece, Filter, Packing Tool, 
and Removable Battery. Please contact 
customer service for help with any 
damaged unit.
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WARNING

THIS PRODUCT IS NOT INTENDED FOR 
NICOTINE.  PRODUCT IS DESIGNED FOR 
LEGAL BOTANICALS AND 
CONCENTRATE USE ONLY. PRODUCT 
DOES NOT CONTAIN ANY BOTANICALS 
OR CONCENTRATE MATERIALS. KEEP 
DEVICE AWAY FROM CHILDREN AND 
PETS.

All batteries may explode or burst into 
flame if used improperly or mistreated. 
Do not disassemble, puncture tamper, 
cut, crush, short-circuit, incinerate or 
expose to water, fire or high temperature 
above 60°C or 140°F. It is your 
responsibility to understand the dangers 
as well as the proper procedures for 
handling all batteries. Do not dispose of 
in trash containers nor litter the 
environment.

Please recycle or dispose according to 
local safety regulations law. (Suggested 
to cover terminals with proper insulating 
tape before disposal.)
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CUSTOMER SUPPORT

For any question or concerns with the 
product, its use or defects, please 
contact customer support at 
support@topgreencig.com. We will do 
our best to provide a response within 
two (2) business days after receipt of 
written notice.

cosmetic damage including but not 
limited to dents, scratches/chips to 
finish, and/ or broken plastic parts. 

Normal product wear and tear is not 
covered under warranty. Normal 
performance degradation of batteries 
is also not covered by the warranty.

To make a warranty claim, please 
contact customer support at 
support@topgreencig.com. The original 
bill of sale, authenticity code, pictures or 
videos, and any serial numbers are 
required to redeem the warranty. 

At the manufacturer’s discretion, 
warranty service will be provided by 
repair of the product or exchange of the 
product and/or part with a new or 
functionally equivalent product/part. 

Do not over load the cup chamber. 
The recommended fill is approximate 
half of the cup capacity's area.

Remove the magnetic mouthpiece tip 
and choose which botanical substance 
is best for you. Due to the oven’s 
delicate technology, please be gentle 
when packing the oven and/or inserting 
the oven cup and / or cleaning.

Two Modes available While heating, the 
OLED display temperature will go up,   ”      ” 
will flash as well.

SESSION Mode:  The device vibration 
indicates readiness and the timer countdown 
starts. Inhale through the mouthpiece, this 
device will automatically begin vaping. 

10. CLEANING & MAINTENANCE

Fully charge device before first use. 
Please use the provided USB-C cable to 
charge your device. 

The display screen will show charging, 
and be always on when fully charged.

Notice: Please remove protection tab 
in battery compartment before using.

Click power button 3 times, the XMAX 
V3 PRO will be powered on and begin to 

5. TEMPERATURE SETTINGS

Press or hold the “up 
button” to increase 
temperature, press or 
hold the “down button” 
to decrease 
temperature. 

Click to change by 
degree, hold to change 
quickly.

After using the XMAX V3 PRO or 
charging, please allow the device to cool 
down before storage. It should be stored 
in a clean, dry place protected against 
the effects of weather and out of the 
reach of children and pets. If you have 
any concerns or if there is any problem, 

To keep the XMAX V3 PRO working 
optimally and maintaining the purest 
taste, we recommend that all parts 
which come in contact with material or 
vapor be cleaned regularly.

All removable parts can be 
disassembled for optimal cleaning.

Mouthpiece & filter 
Gently pull the mouthpiece to remove it. 
It can be cleaned with soap and water.

XMAX V3 PRO has 2 session timers, 4 
minutes and 6 minutes. 

To switchover to “ON DEMAND” mode, 
click the “up button” and “down button” 
simultaneously once. 

6. TIMER SWITCHOVER 

To switchover to 
fahrenheit, hold 
the “power 
button” and 
“down button” 
at the same 
time for 2 
seconds.

7. FAHRENHEIT AND 

CELSIUS SWITCHOVER

8. MODE SWITCHOVER

LIMITED WARRANTY

The product is warranted for a period of 
12 months from purchase with receipt，
or 12 months from date of manufacture 
without receipt against defects in 
manufacturing, workmanship, and 
materials. This device is designed for the 
use of legal herb and concentrates only. 
Any use of the XMAX V3 PRO with illegal 
substances will void the warranty.

This warranty covers only the electronic 
base. This warranty does not warrant 
mouthpiece, battery cell, scraping tool 
and/or other detachable parts. The 
warranty does not apply to damage 
caused by accident, abuse, misuse, 
natural disaster, user error, or use 
outside the intended use described in 
the manual. Use outside the intended 
use as described in this manual also 
includes any tampering with device in 
any way, including but not limited to 
modification to alter functionality，or 
modification to alter appearance. 

The warranty also does not apply to 

1. CHARGE

2. LOAD

4. ENJOY XMAX V3 PRO

Loosely pack the ground substance in 
the oven chamber, do not let the 
substance beyond the top of the oven 
chamber.

How to use the oven: 

Botanical flower: 

Botanical Concentrate:

Mouthpiece Tip

Filter 
Component

OLED Display  

18650 Battery

Battery Lid

Scraping tool

Up Button
Down Button

USB-C Port

Power Button    

Air Hole

(1)

(2-1)

(3)

(5)

(6)

(7)

(9)

(10)

(10-1)

(10-3)(10-2)

please switch off the XMAX V3 PRO 
and/or remove it from the charger 
immediately. Do not try to remedy any 
defect yourself. Contact our customer 
service directly at 
support@topgreencig.com.

Mouthpiece Tip

Filter Component

Ceramic Air-Path

Holding Silicone
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9. OLED DISPLAY

428

240

220

6:00 6:00

220

220

4:00

220

220

6:00

220

Ba�ery level

Target

temperature

Current

temperature

Session

Hea�ng
220

220

Ba�ery level

Target

temperature

ON DEMAND

220

6:00

The device will 
automatically power 
off if not being used 
within 120 seconds. 
Click the “up button” 
and “down button” 
simultaneously once, 
then switchover to 
“SESSION” mode. 

ON DEMAND Mode: Keep pressing the 
“power button” to heat up, the device 
will vibrate when reach the setting 
temperature and ready for inhale. 
The device will vibrate 3 times and auto 
suspend heating after 30s, please keep 
pressing the "power button" again to 
increase the use for an additional 30 
seconds.

To switchover 
the 4 minutes 
and 6 minutes, 
just hold the 
“power button 
and “up button” 
at the same time 
for 2 seconds. 

428

heat up under the default 
settings or your last temperature 
setting. 

Under ”ON DEMAND” mode, the 
device will automatically become 
“STANDBY” Mode if not being 
used within 30 seconds. Then it 
will automatically power off if not 
being used within the next 120 
seconds.

Click the power button 3 times to 
turn off and the XMAX V3 PRO 
will vibrate to indicate shut down.

6:00

6:00

6:00

6:00

Temperature Range：
100℃-220℃（212℉-428℉）

Hea�ng

(2-2)

(8)

220

6:00

(4)

www.topgreen-tech.com

6856-YBDSMS-A2

Die Konzentratkammer 
in die Heizkammer einsetzen, mit 
dem Dab-/Schabwerkzeug die 
gewünschte Substanz in die 
Konzentratkammer geben.

HINWEIS ZUM AKKU

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

BITTE LASSEN SIE DIESES 
PRODUKT NICHT FÜR LÄNGERE 
ZEIT MIT EINEM NIEDRIGEN 
LADEZUSTAND AB. WENN DER 
AKKU UNTER 2% FÄLLT UND IN 
DIESEM ZUSTAND VERBLEIBT, 
KANN DAS PRODUKT NICHT MEHR 
AUFGELADEN WERDEN.

Vielen Dank, dass du dich für den XMAX 
V3 PRO entschieden hast. Damit du ein 
optimales Erlebnis hast, solltest du dir 
die Gebrauchsanleitung vor dem ersten 
Gebrauch des XMAX V3 PRO vollständig 
Durchlesen and verstehen. Wir 
empfehlen dir, diese Gebrauchsanleitung 
zum Nachschlagen aufzubewahren.
 
Wir hoffen, dass du die hervorragende 
Qualität und Leistung deines neuen 
XMAX V3 PRO genießen wirst. 

Der Benutzer muss innerhalb der 
jeweiligen Gerichtsbarkeit volljährig sein, 
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um den XMAX V3 PRO zu kaufen oder zu 
benutzen. Dieses Produkt sollte nicht von 
Kindern, beim Autofahren oder beim 
Bedienen von schweren Maschinen sowie 
von Minderjährigen, schwangeren 
und/oder stillenden Frauen und Personen 
mit lebensbedrohlichen Krankheiten 
verwendet werden, ohne vorher einen 
Arzt zu konsultieren.

Beachte, dass das XMAX V3 PRO kein 
medizinisches Gerät ist und nicht dazu 
gedacht ist, medizinische oder illegale 
Substanzen jeglicher Art zu konsumieren, 
Krankheiten oder andere Zustände zu 
diagnostizieren, zu heilen, zu behandeln 
oder zu verhindern. 

Jegliche illegale Verwendung dieses 
Geräts kann für den Benutzer zu 
schweren Geld-, Straf- und/oder 
Haftstrafen nach den Gesetzen ihrer 
(und/oder anderer) Gerichts
barkeiten führen. 

DIESES PRODUKT ENTHÄLT KEINE 
PFLAN ZLICHEN STOFFE.

XMAX V3 PRO ÜBERSICHT

3

HINWEIS:

BERÜHRE DAS HEIZELEMENT NICHT 
DIREKT NACH DEM GEBRAUCH. 

DAS GANZE GERÄT NICHT MIT WASSER 
REINIGEN ODER UNTERTAUCHEN. 

SPRITZE KEINE FLÜSSIGKEIT ODER ÖL 
IN DEN METALL-HEIZKAMMER. 

STELLE SICHER, DASS DU DAS GERÄT 
DURCH VERRIEGELUNG DEAKTIVIERST. 
STELLE SICHER, DASS ES MINDESTENS 
30 MINUTEN LANG NICHT BENUTZT 
WURDE UND VOLLSTÄNDIG ABGEKÜHLT 
IST. 

WARNUNG! 
HEIßE KOMPONENTEN

14

BEDIENUNGSANLEITUNG

3. EIN-/AUS

6

8

9

11

13

12

7

5

XMAX V3 PRO 
VERPACKUNGSINHALT

Maße

SPEZIFIKATIONEN

Akkukapazität

Ladespannung/
Stromstärke

Arbeitsspannung 

Ein/Aus

Temperaturbereich

Ofen Material

Display Bildschirm

Sitzungszeit

Abrufbare Einzelhaltezeit

26.6* 23.8*150.2mm
(1.05*0.94*5.91inch)

OLED

4 minutes/6 minutes

30s

Metall

3.2-4.2V

Klicken Sie die Taste 3 
mal hintereinander

100℃-220℃（212℉-428℉）

5V/ 1A

18650 3.7V 2600mAh

4

SICHERHEIT
Vor dem ersten Gebrauch solltest du die 
Gebrauchsanleitung und die 
Sicherheitshinweise lesen und verstehen. 
Wir empfehlen, diese 
Gebrauchsanleitung zum Nachschlagen 
aufzubewahren. Die Nichtbeachtung von 
Warnhinweisen kann zu 
Sicherheitsrisiken führen, wie z.B. 
Stromschlägen, Feuer, Sachschäden, 
Körperverletzungen oder Tod. 

ALTER 
Du musst in deiner Gerichtsbarkeit 
volljährig sein, um den XMAX V3 PRO zu 
kaufen oder zu benutzen. Nur für den 
Gebrauch durch Erwachsene. 

VERWENDUNG 
Benutze das Produkt niemals, bevor du 
die Gebrauchsanleitung nicht vollständig 
durchgelesen hast. Wenn ein Abschnitt 
oder ein Thema vor der Verwendung 
unklar ist, kontaktiere bitte den 
Kundenservice.

Dieses Produkt sollte nicht von Kindern, 
schwangeren oder stillenden Frauen 
oder Personen mit lebensbedrohlichen 
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Krankheiten verwendet werden, ohne 
vorher einen Arzt zu konsultieren. Es wird 
empfohlen, dass alle Benutzer einen Arzt 
konsultieren, bevor sie ihre gewählte 
Substanz oder ihr Konzentrat 
verwenden. Beachte, dass der XMAX V3 
PRO kein medizinisches Gerät ist und 
nicht dazu gedacht ist, Krankheiten oder 
andere medizinische Zustände zu 
diagnostizieren, zu heilen, zu behandeln 
oder zu verhindern. Der XMAX V3 PRO 
ist nicht dazu gedacht, medizinische oder 
illegale Substanzen jeglicher Art zu 
verabreichen. Jegliche illegale 
Verwendung dieses Geräts kann den 
Benutzer nach den Gesetzen deiner 
lokalen Gerichtsbarkeit mit schweren 
Strafen und/oder Haftstrafen belegen.

SCHÄDEN
Stelle die Verwendung des Produkts 
sofort ein, wenn der Vaporizer in 
irgendeiner Weise beschädigt ist, 
einschließlich, aber nicht beschränkt auf: 
Beulen, Überhitzung, ungewöhnlich 
restriktiver Luftstrom und/oder 
elektrische Fehlfunktionen. Versuche 
nicht, das Produkt zu reparieren, indem 
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WARNUNG
DIESES PRODUKT IST NICHT FÜR DEN 
KONSUM VON NIKOTIN BESTIMMT. DAS 
PRODUKT IST NUR FÜR DEN GEBRAUCH 
VON LEGALEN SUBSTANZEN UND 
KONZENTRATEN BESTIMMT. ES 
ENTHÄLT KEINE PFLANZLICHEN 
SUBSTANZEN SUBSTANZEN.

du nicht austauschbare Teile 
auseinanderbaust, mit Ausnahme von 
Mundstück, Filter, Verpackungswerkzeug 
und herausnehmbarem Akku. Bitte 
kontaktiere den Kundenservice für Hilfe 
bei einem beschädigten Gerät.

Alle Akkus können bei unsachgemäßem 
Gebrauch oder falscher Behandlung 
explodieren oder in Flammen aufgehen. 
Nicht auseinanderbauen, durchstechen, 
zerschneiden, 
zerquetschen,kurzschließen, verbrennen 
oder Wasser, Feuer oder hohen Tempera 
turen über 60°C oder 140°F aussetzen. 
Es liegt in deiner Verantwortung, die 
Gefahren und den richtigen Umgang mit 
allen Akkus zu verstehen. Entsorge sie 
nicht in Müllcontain ern und verschmutze 
nicht die Umwelt.

Bitte recyceln oder entsorgen Sie sie 
gemäß den örtlichen 
Sicherheitsvorschriften. (Es wird 
empfohlen, die Pole vor der Entsorgung 
mit einem geeigneten Isolierband 
abzudecken).
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Naturkatastrophen, Benutzerfehler oder 
eine Verwendung außerhalb der in der 
Bedienungsanleitung beschriebenen 
bestimmungsgemäßen Verwendung 
verursacht wurden. Die Verwendung 
außerhalb der in dieser 
Bedienungsanleitung beschriebenen 
bestimmungsgemäßen Verwendung 
umfasst auch jegliche Manipulationen 
am Gerät, einschließlich, aber nicht 
beschränkt auf Modififikationen zur 
Veränderung der Funktionalität oder 
Modififikationen zur Veränderung des 
Aussehens.

Die Garantie gilt auch nicht für 
kosmetische Schäden, einschließlich, 
aber nicht beschränkt auf Dellen, 
Kratzer/Abplatzungen am Lack und/oder 
gebrochene Kunststoffteile. 

Normaler Produktverschleiß ist nicht von 
der Garantie abgedeckt. Normale 
Leistungsverschlechterung von Akkus ist 
ebenfalls nicht von der Garantie 
abgedeckt.

Um einen Garantieanspruch geltend zu 
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KUNDENSERVICE

Bei Fragen oder Problemen mit dem 
Produkt, seiner Verwendung oder 
Defekten, wende dich bitte an den 
Kundenservice unter 
support@topgreencig.com. Wir werden 
unser Bestes tun, um innerhalb von zwei 
(2) Werktagen nach Erhalt der 
schriftlichen Mitteilung eine Antwort zu 
geben.

machen, kontaktiere bitte unseren 
Kundenservice unter 
support@topgreencig.com. Der 
Original-Kaufbeleg, der Echtheitscode, 
Bilder oder Videos und eventuelle 
Seriennummern sind erforderlich, um 
die Garantie einzulösen. 

Nach Ermessen des Herstellers wird die 
Garantieleistung durch Reparatur des 
Produkts oder Austausch des Produkts 
und/oder des Teils gegen ein neues oder 
funktionell gleichwertiges Produkt 
erbracht. 

Die Konzentratkammer darf nicht überladen 
werden. Es wird empfohlen, die Hälfte des 
Einsatzes zu füllen.Entferne den magnetischen Deckel des 

Mundstücks und wähle aus, welche 
pflanzliche Substanz für dich am besten 
geeignet ist. Sei aufgrund der 
empfindlichen Technik der Heizkammer 
vorsichtig beim befüllen und/oder 
Einsetzen des Konzentratkammer und / 
oder der Reinigung.

Zwei Modi verfügbar 
Während des Aufheizens steigt die 
Temperatur auf dem OLED-Display an,
“       ” wird auch blinken.

SESSION-Modus: Die Vibration des 
Gerätes zeigt die Bereitschaft an und der 
Countdown des Timers beginnt. Inhalieren 

10. REINIGUNG & WARTUNG

Lade das Gerät vor dem ersten 
Gebrauch bitte vollständig auf. Bitte 
verwende das mitgelieferte USB-C 
Kabel, um dein Gerät zu laden. 

Ein Ladesymbol erscheint auf dem 
Display, welches anzeigt, dass das Gerät 
geladen wird. Wenn das Gerät 
vollständig aufgeladen ist, wird das 
Ladesymbol dauerhaft angezeigt.

Hinweis: Bitte entfernen Sie die 
Schutzlasche im Batteriefach vor der 
Benutzung.

Klicke dreimal auf die Power-Taste. Der 
XMAX V3 PRO schaltet sich dann ein und 
beginnt mit der Standardeinstellung 

5. TEMPERATUREINSTELLUNGEN

Drücke oder halte die 
Hoch-Taste, um die 
Temperatur zu erhöhen, 
drücke oder halte die 
Runter-Taste, um die 
Temperatur zu senken.

Klicken, um gradweise 
zu ändern, halten, um 
schnell zu ändern.

Temperaturbereich: 
100℃-220℃（212℉-428℉）

Nach der Verwendung des XMAX V3 PRO
oder dem Aufladen, lass das Gerät bitte 
abkühlen, bevor du es lagerst. Es sollte 
an einem sauberen, trockenen und vor 
Witterungseinflüssen geschützten Ort 
und außerhalb der Reichweite von 
Kindern und Haustieren gelagert werden. 

Damit der XMAX V3 PRO optimal 
funktioniert und den reinsten Geschmack 
beibehält, empfehlen wir, alle Teile, die 
mit Material oder Dampf in Berührung 
kommen, regelmäßig zu reinigen.

Alle abnehmbaren Teile können für eine 
optimale Reinigung auseinandergebaut 
werden.

Mundstück & Filter 
Ziehe sanft am Mundstück, um es zu 
entfernen. Es kann mit Wasser und Seife 
gereinigt werden.
Für eine gründliche Reinigung alle Teile 

Der XMAX V3 PRO ermöglicht 2 Sessions, 
4 Minuten und 6 Minuten.

Um in den “ON DEMAND”-Modus zu 
wechseln, klicken Sie auf die “Up-Button” 
und “Down-Button” gleichzeitig einmal. 

6. TIMER-UMSCHALTUNG

Um auf 
Fahrenheit 
umzuschalten, 
halte einfach 
diePoer-Taste 
und die 
Runter-Taste 
gleichzeitig für 
2 Sekunden 
gedrückt.

7. VON FAHRENHEIT AUF CELSIUS 

WECHSELN

8. MODUS SCHALTER

BEGRENZTE GARANTIE
Die Garantiezeit für das Produkt beträgt 
12 Monate ab Kaufdatum (mit Quittung) 
bzw. 12 Monate ab Produktionsdatum 
(ohne Quittung) auf Herstellungs-, 
Verarbeitung und Materialien. Dieses 
Gerät ist nur für die Verwendung von 
legalen Substanzen und Konzentraten 
vorgesehen. Jede Verwendung des 
XMAX V3 PRO mit illegalen Substanzen 
führt zum Erlöschen der Garantie. 

Diese Garantie deckt nur die 
elektronische Basis ab. Diese Garantie 
gilt nicht für das Mundstück, die 
Akkuzelle, das Schabwerkzeug und oder 
andere abnehmbare Teile. Die Garantie 
gilt nicht für Schäden, die durch Unfall, 
Missbrauch, Fehlgebrauch, 

außer dem Kunststoff-Mundstück, bitte in 
Isopropylalkohol eintauchen, für 10-20 
Minuten, danach gründlich mit klarem 
Wasser abspülen und vor dem 
Wiederzusammenbau trocknen. 

Reinigung der Metall-Heizkammer: 
Benutze eine Bürste und ein in 
Isopropylalkohol getauchtes 
Wattestäbchen, um das Innere zu 
reinigen.

*Tipp: Führe nach der Reinigung einen 
Abbrennzyklus bei maximaler Temperatur 
für 2 Minuten durch.

1. AUFLADEN

2. BEFÜLLEN

4. GENIEßE DEN XMAX V3 PRO

Packe die gemahlene Substanz locker 
in die Ofenkammer, lass die Substanz 
nicht über die Oberseite der 
Ofenkammer hinausragen.

Wie man die Heizkammer benutzt:

Botanische Substanz :

Botanisches Konzentrat :

Mundstückspitze

Filter
Komponente

OLED-Display

18650 Akku

Batteriedeckel

Schabwerkzeug

Hoch-Taste
Runter-Taste

USB-C Anschluss

Power-Taste    

Luftöffnung

(1)

(2-1)

(2-2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(10-1)

(10-3)(10-2)

Wenn du Bedenken hast oder ein 
Problem auftritt, schalte das XMAX V3 
PRO bitte sofort aus und/oder entferne 
es vom Ladegerät. Versuche nicht, einen 
Defekt selbst zu beheben. Kontaktiere 
direkt unseren Kundenservice unter 
support@topgreencig.com.

Mundstückspitze

Filter Komponente

Keramisches Air-Path

Silikon Dichtung

10

9. OLED DISPLAY

428

240

220

6:00 6:00

220

220

4:00

220

220

6:00

220

Akkustand

Heizung

Session

220

6:00

220

220

Akkustand

Zieltemperatur Zieltemperatur

Aktuelle 

Temperatur

ON DEMAND

220

6:00

Das Gerät schaltet sich 
automatisch aus, wenn 
es im "ON 
DEMAND"-Modus nicht 
innerhalb von 120 
Sekunden verwendet 
wird. Drücken Sie die 
Aufwärts- und 
Abwärts-Taste 
gleichzeitig und 
verlassen, dann in den 
"SESSION" Modus 

Sie durch das Mundstück, das Gerät wird 
automatisch beginnen zu dampfen.

ON DEMAND-Modus: Halten Sie die 
“Power-Taste“ gedrückt, um das Gerät 
aufzuheizen vibriert, wenn die eingestellte 
Temperatur erreicht und zum Inhalieren 
bereit ist. Das Gerät vibriert 3 mal und 
unterbricht die Heizung automatisch nach 
30 Sekunden.

Um die 4 Minuten 
und 6 Minuten 
umzuschalten, 
halte einfach die 
Power-Taste und 
die Hoch-Taste 
gleichzeitig 
für 2 Sekunden 
gedrückt. 
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oder deiner letzten 
Temperatureinstellung zu heizen.

Im “ON DEMAND” Modus, das 
Gerät wechselt automatisch in 
den "STANDBY"-Modus, wenn es 
nicht innerhalb von 30 Sekunden 
benutzt wird. Danach schaltet es 
sich automatisch aus, wenn es 
innerhalb der nächsten 120 
Sekunden nicht benutzt wird.

Klicke 3 Mal auf die Power-Taste, 
um den XMAX V3 PRO 
auszuschalten und der XMAX V3 
PRO wird vibrieren, um das 
Ausschalten anzuzeigen.

6:00

6:00

6:00

6:00

USB-C Kabel 

Bürste 3 Wattestäbchen

Wachsschale4 Alkohol-Wattepads

Heizung

德语

尺寸：105x55mm
材质：封面157G双铜纸，内页80g书写纸
骑马钉

封面 封底

黄小冰

英波德说明书
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